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PA R E C E R

DA COMISSÃO DE TURISMO AO PROJETO DE LEI Nº 3064/2020,
QUE CLASSIFICA CARMO COMO MUNICÍPIO DE INTERESSE TU-
RÍSTICO.
Autor: Deputado RENATO ZACA
Relatora: Deputada ALANA PASSOS

( FAV O R Á V E L )

I - RELATÓRIO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Deputado Renato Za-

ca, que altera o anexo da Lei nº 5.645, de 06 de janeiro de 2010,
que classifica Carmo como município de interesse turístico.

II - PARECER DA RELATORA
Compete a esta Comissão de Turismo opinar sobre todas as

preposições referentes ao turismo, nos termos do § 29 do artigo 26
do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de
Janeiro.

O município de Carmo, integrante da região turística Cami-
nhos da Serra, integra o Mapa do Turismo Brasileiro do Ministério do
Turismo que possui potencial para crescer na categorização atual, “D”,
e o estado do Rio de Janeiro fará jus em classificar Carmo com mu-
nícipio de interesse turístico.

Portanto, meu parecer quanto ao Projeto de Lei Nº 3064/202
é favorável.

Sala das Comissões, 13 de outubro de 2021.
(a) Deputada ALANA PASSOS - Relatora

III - CONCLUSÃO
A COMISSÃO DE TURISMO, na 1.ª Reunião Ordinária, rea-

lizada em 13 de outubro de 2021, aprovou o parecer do relator como
FAVORÁVEL ao Projeto de Lei n.º 3064/2020.

Sala das Comissões, em 13 de outubro de 2021.
(a) Deputados: ALANA PASSOS, Presidente; ADRIANA BAL-

THAZAR, Vice-Presidente e CÉLIA JORDÃO, membros efetivos.

COMISSÃO DE TURISMO

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez
horas, remotamente, de acordo com o Artigo 6º do Ato da Mesa Di-
retora “N”/MD/Nº 651/2020, de 13.03.2020, reuniu-se a Comissão de
Turismo, com a presença das Senhoras Deputadas Alana Passos -
Presidente e Adriana Balthazar - Vice-Presidente, Zeidan, Noel de
Carvalho e Célia Jordão, membros efetivos e dos Senhores Deputa-
dos Eurico Júnior, Marcos Abrahão e Pedro Ricardo, membros suplen-
tes. A Sra. Vice-Presidente, Deputada Adriana Balthazar assumiu a
presidência da reunião e declarou haver número legal para ser ini-
ciada a 3ª reunião extraordinária da Comissão de Turismo da 3ª ses-
são legislativa da 12ª legislatura, conforme e comunicado na sexta-
feira anterior durante a 2ª Audiência Pública desta comissão e por e-
mail enviado ontem edital publicado, no Diário Oficial, no dia quatro
do mês de maio de dois mil e vinte e um e no dia anterior. A Se-
nhora Presidente passou para o item I - Discussão e votação da ata
da reunião anterior que retirado de pauta. Em seguida passou-se ao
item II “a”, informado que a comissão não recebeu nenhuma corres-
pondência ou documento de relevância a ser comunicado. e “b”, in-
formando que não há nenhuma proposição a ser distribuída. Passan-
do ao item III foi proposta a votação em bloco e aprovado todos os
onze temas de realização de audiências públicas. Passando-se ao
item III, foi proposta alteração da realização de audiência pública, com
o tema Destinos Turísticos Inteligentes, marcada para ser realizada no
dia 6 de maio de 2021, na forma que se encontra no edital de con-
vocação e foi aprovado por unanimidade dos presentes. Passando-se
ao item IV, foi proposta autoria em Requerimento de Informações, na
forma que se encontra no edital de convocação e a Deputada Célia
Jordão propôs que o Requerimento de Informações seja aprovado
com a condição de somente ser protocolado caso a reunião com a
Secretaria da Casa Civil, no próximo dia 17, não tenhamos uma so-
lução para a regulamentação. O item IV foi aprovado de acordo com
a proposta da Deputada Célia Jordão. Nada mais havendo a tratar a
Senhora Presidente encerrou a reunião e eu, Fábio Mattos da Costa,
Secretário ad hoc, matrícula 201.765-5, lavrei a presente ata que se-
gue assinada por mim e pela Senhora Presidente. Sala das Comis-
sões Permanentes, quatro de maio de dois mil e vinte e um. (a) Fábio
Mattos da Costa, Secretário, matrícula 201.765-5; (a) Deputada Adria-
na Balthazar, Presidente.

COMISSÃO DE TURISMO

ATA DA 3ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez ho-
ras, na sala do Conselho da Fecomércio-RJ, na rua Marques de
Abrantes, 99, Flamengo, Rio de Janeiro, RJ, e remotamente pelo Mi-
crosoft Teams, de acordo com o Artigo 6º do Ato da Mesa Diretora
“N”/MD/Nº 651/2020, de 13.03.2020, reuniu-se a Comissão de Turis-
mo, com a presença das Senhoras Deputadas Alana Passos - Pre-
sidente e Adriana Balthazar - Vice-Presidente, Zeidan, Noel de Car-
valho e Célia Jordão, membros efetivos e dos Senhores Deputados
Eurico Júnior, Marcos Abrahão e Pedro Ricardo, membros suplentes.
desta comissão permanente. Registradas as presenças dos Senhores,
Willian França Cordeiro, Secretário Nacional de Desenvolvimento e
Competitividade do Turismo, do Ministério do Turismo e Senhoras,
Adriana Correa Homem de Carvalho, Assessora da Presidência da
Fecomércio para Assuntos de Turismo e Coordenadora do Conselho
de Turismo da Fecomércio, Nicole Facuri, Diretora do Departamento
de Inteligência Mercadológica e Competitiva do Turismo do Ministério
do Turismo e Camila Sousa, Coordenadora Regional Escritório Embra-
tur Sudeste. A Deputada Alana Passos, Presidente da Comissão, in-
formou que a reunião estaria sendo gravada, transmitida ao vivo no
canal Comissão de Turismo ALERJ no YouTube e que a TV ALERJ
estaria gravando e colocaria o conteúdo em sua programação e em
seu canal no YouTube, declarando em seguida aberta a terceira au-
diência pública com o tema Destinos Turísticos Inteligentes. Discorre-
ram sobre o tema as Deputadas Alana Passos, Adriana Balthazar e
Célia Jordão, O Sr. Willian França, as Sras. Nicole Facuri, Adriana
Homem de Carvalho e Camila Sousa. Muito foi dito sobre o tema,
perguntas foram feitas no chat da reunião e respondidas. Por fim, a
Senhora Presidente, agradeceu a todos que participaram e assistiram
a audiência pública. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presi-
dente encerrou a reunião e eu, Fábio Mattos da Costa, Secretário ad
hoc, matrícula 201.765-5, informo que conforme dito pela Presidente
da Comissão durante a audiência pública, na sala remota de reunião
das comissões permanentes, o vídeo desta audiência pública pode
ser acessado pelo endereço https://youtu.be/vfwe5dl2HVM e que lavrei
a presente ata que segue assinada por mim e pela Senhora Presi-
dente. Sala das Comissões Permanentes, seis de maio de dois mil e
vinte e um. (a) Fábio Mattos da Costa, Secretário, matrícula 201.765-
5; (a) Deputada Alana Passos, Presidente

COMISSÃO DE TURISMO

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às
quinze horas, remotamente, de acordo com o Artigo 6º do Ato da Me-
sa Diretora “N”/MD/Nº 651/2020, de 13.03.2020, reuniu-se na sala de
reuniões da Casa Civil do Governo do Estado do Rio de Janeiro, no
a5º andar do anexo do Palácio Guanabara, a Comissão de Turismo,
com a presença das Senhoras Deputadas Alana Passos - Presidente
e Adriana Balthazar - Vice-Presidente, Zeidan, Noel de Carvalho e
Célia Jordão, membros efetivos e do Senhor Deputado Eurico Júnior
membro suplente e dos senhores deputado Gustavo Tutuca, Secre-
tário de Estado de Turismo, Sr. Sérgio Ricardo, Presidente da Turis-
Rio, Sr. Fábio Serrão Subsecretário de Administração, da Secretária
de Estado da Casa Civil. Também presentes a Sra. Martha Artigas,
assessora da SETUR-RJ, Sr. Wagner, assessor da deputada Zeidan,

Sr. José Eduardo, assessor da deputada Adriana Balthazar. A Senho-
ra Presidente declarou haver número legal e iniciou a 4ª reunião ex-
traordinária da Comissão de Turismo da 3ª sessão legislativa da 12ª
legislatura. O secretário Gustavo Tutuca fez diversas explanações so-
bre a aplicação da Lei nº 8.858, de 03 de junho de 2020, sendo uma
lei autorizativa que cria condições e concluiu que a melhor solução é
fazer este socorro emergencial pelo programa Supera RJ, incluindo a
categoria neste programa. A deputada Zeidan fez suas colocações so-
bre a proposta e os prazos de implementação e os critérios do Su-
pera RJ para atender os profissionais de turismo, em especial os
guias de turismo. O Secretário Gustavo Tutuca respondeu que os cri-
térios serão igualitários a todas as demais categorias do Programa,
sendo complementado pelo Sr. Fábio Serrão com detalhes técnicos do
artigo e regulamentações dos critérios para os profissionais de turismo
no Programa. A deputada Alana Passos perguntou sobre a data de
implementação do Programa Supera RJ, apoiada pela deputada Adria-
na Balthazar. Sendo respondidas pelo Sr. Fábio Serrão sobre os tra-
balhos das regulamentações e verificações das bases de dados pelo
PRODERJ. A deputada Zeidan pede a aplicação da Lei 8858, pon-
dera várias situações necessárias para os guias de turismo que dei-
xaram de trabalhar, estão sem condições de sustentar suas famílias e
necessitam de uma atenção a suas famílias buscando saber também
sobre os valores que serão fornecidos, sendo este último respondido
pela deputada Alana Passos. O secretário Gustavo Tutuca volta a afir-
mar que o Governo só pode implementar nos mesmos moldes do Su-
pera RJ. A deputada Célia Jordão diz que ainda não se tem conhe-
cimento de como será operacionalizado o Supera RJ e encaminha
uma sugestão de a Secretaria de Atendimento Social poder fazer o
atendimento do Supera RJ. O secretário Gustavo Tutuca responde
que o atendimento será gerenciado pelo gabinete do Governador e
fornece outros detalhes técnicos. A deputada Zeidan pede que o seu
assessor, Sr. Wagner faça o uso da palavra, o que lhe é concedido.
O sr. Wagner expõe diversas situações e dificuldades dos profissio-
nais guias de turismo no estado do Rio de Janeiro e tem sua fala
completada pelas deputadas Zeidan, Alana Passos e Adriana Baltha-
zar. O secretário Gustavo Tutuca ressaltou que a ALERJ definir que
uma categoria poderá receber um valor maior pelo Supera RJ que ou-
tra o Governador atenderá, mas que não pode partir dele uma de-
cisão de beneficiar uma categoria mais que outra. A deputada Alana
Passos fala sobre marcar uma agenda com o Governador para ter
uma data para implantação, justificando antes sobre guias de turismo
que estão passando fome e que sente dificuldade em sair da reunião
sem uma resposta definitiva. O Secretário Tutuca informou que ainda
não tem informações sobre a implantação e o Sr. Fábio Serrão falou,
numa opinião pessoal, de que quando se trata de política assisten-
cialista é muito difícil estabelecer distinções e acredita que o melhor é
delinear que o guia de turismo é importante para retomada econômi-
ca. A Presidente passou a palavra para as considerações finais e Sr.
Sérgio Ricardo fez suas colocações sobre o tema se dizendo feliz que
o tema avançou para uma solução pelo Supera RJ, falaram também o
sr. Fábio Serrão, o secretário Gustavo Tutuca, as deputadas Adriana
Balthazar e Célia Jordão, o deputado Noel de Carvalho e a deputada
Alana Passos. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente en-
cerrou a reunião e eu, Fábio Mattos da Costa, Secretário ad hoc, ma-
trícula 201.765-5, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e
pela Senhora Presidente. Sala das Comissões Permanentes, dezes-
sete de maio de dois mil e vinte e um. (a) Fábio Mattos da Costa,
Secretário, matrícula 201.765-5; (a) Deputada Alana Passos, Presiden-
te.

COMISSÃO DE TURISMO

ATA DA 4ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às
dez horas, na sala remota das comissões permanentes, utilizando o
Microsoft Teams, de acordo com o Artigo 6º do Ato da Mesa Diretora
“N”/MD/Nº 651/2020, de 13.03.2020, reuniu-se a Comissão de Turis-
mo, com a presença das Senhoras Deputadas Alana Passos - Pre-
sidente e Adriana Balthazar - Vice-Presidente, Noel de Carvalho e Cé-
lia Jordão, membros efetivos e dos Senhor Deputado Eurico Júnior,
membro suplente. desta comissão permanente. Registradas as pre-
senças dos Senhores, Alexandre Ignácio, diretor de operações da Tu-
risrio representado o sr. Secretário de Estado de Turismo, Deputado
Gustavo Tutuca, José Luís Teixeira, diretor de operação, monitoramen-
to e controle de trânsito da Fundação DER-RJ representando o Sr.
Secretário de Estado das Cidades, Uruan Andrade, o Sr. Cesar Wer-
neck, assessor especial do DER-RJ e o engenheiro Silviano Araújo do
Instituto Estadual de Engenharia e Arquitetura do RJ - IEEA-RJ. A
Deputada Alana Passos, Presidente da Comissão, informou que a
reunião estaria sendo gravada, transmitida ao vivo no canal Comissão
de Turismo ALERJ no YouTube e que a TV ALERJ estaria gravando
e colocaria o conteúdo em sua programação e em seu canal no You-
Tube, declarando em seguida aberta a quarta audiência pública com o
tema Sinalização turística nas rodovias no Estado do Rio de Janeiro.
A Deputada Alana Passos, em sua abertura, mencionou que esta au-
diência pública foi convocada para tomarmos conhecimento da situa-
ção da sinalização turística nas rodovias no estado do Rio de Janeiro.
Saber o que foi realizado nos últimos anos e o que se tem planejado
até o final do atual governo. Na 1ª audiência pública deste ano ti-
vemos uma apresentação do Secretário Estadual de Turismo, Depu-
tado Gustavo Tutuca, que dentre várias ações foi apresentada a si-
nalização turística e informado que técnicos do IEEA- Instituto Esta-
dual de Engenharia e Arquitetura do Estado do Rio de Janeiro já co-
meçaram a mapeamento com os municípios do Valo do Café. Tam-
bém, nesta mesma audiência, foi ressaltado que o turismo de proxi-
midade é uma realidade no cenário próximo, que acredito já estarmos
vivenciando. Uma das ações da SETUR e da Turisrio é atuar como
protagonista nesta modalidade, promovendo nosso estado junto aos
estados próximos, buscando o aumento do fluxo de turistas. O turista
de proximidade, em sua maioria, utiliza-se veículos de passeio para
se locomover até o destino pretendido. Para que ele possa chegar a
este destino, e em seu caminho descobrir a possibilidade de ter ou-
tros destinos a explorar em nosso estado, é importante que as ro-
dovias em nosso estado tenham sinalizações turísticas e de valoriza-
ção turística. Então, apesar do tema desta audiência abordar objeti-
vamente as sinalizações turísticas, entendo, e creio que meus pares
também assim entendam, é de que a sinalização de turística engloba
a sinalização de valorização turística em seu escopo. Portanto, espero
que tratemos o tema nesta concepção. Antes de passar a palavra pa-
ra as demais deputadas, deputados e convidados, deixo aqui meus
questionamentos que espero que os convidados possam, durante ou
após suas apresentações tê-los respondidos. 1º) Além da Região do
Vale com Café, outras regiões serão mapeadas ainda neste governo?
2º) As IGRs, os ConTur e quem mais são ouvidos nestes mapeamen-
tos? 3º) As sinalizações feitas no passado estão passando por ma-
nutenções para não se perderem por sinistros, desgaste natural ou fi-
carem escondidas por obstáculos (vegetação não capinada, por exem-
plo)? 4º) A sinalizações sofrem avaliações para verificar se continuam
a atender as necessidades do local instalado? 5º) Existem algum ca-
nal para os interessados na sinalização informarem a necessidade de
manutenção? Se sim, como e para quem é divulgado? Se não, sugiro
criarem tal canal e envolver as IGRs, os ConTur e o trade turístico da
região sinalizada. 6º) Como o Estado faz para sinalizar turisticamente
rodovias federais que aqui passam? As questões não se enceram
nestas, mas não irei estender, pois as outras que tenho devem serem
respondidas no decorrer das apresentações e novas podem surgir e
as farei. Em seguida a Presidente passou a palavra para a deputada
Célia Jordão e aguardará as repostas as perguntas feitas para depois
fazer as suas. Em seguida a Presidente passou a palavra para a de-
putada Adriana Balthazar e aguardará as repostas as perguntas feitas
para depois fazer as suas. Em seguida a Presidente passou a palavra
para o deputado Eurico Júnior que não pronunciou-se. Em seguida a
Presidente passou a palavra para o senhor Alexandre Ignácio que
apresentou uns slides sobre o projeto. Em seguida o Eng. José Luiz
fez uso da palavra explicando que o último projeto foi realizado em
2014 na Região dos Lagos e parte de seu conteúdo. O Sr. Cesar
Werneck completou que foram colocadas 46 placas fabricadas na fá-
brica do DER-RJ. O Sr. José Luiz falou em um projeto de sinalização

viária que está sendo desenvolvido e que pode ser feita junto com
este a implantação de sinalização turística, mas que é necessário que
o projeto seja entregue ao DER-RJ. A Deputada Alana pergunta se
tem recurso sobre esta junção e o Sr. José Luiz a responde que a
intenção é finalizar até o final de 2022. O Sr. Cesar Werneck explica
o objetivo da sinalização de valorização turística com a de enaltecer
características das cidades e das frases serem definidas pelos mu-
nicípios. A deputada Alana Passos reforça a pergunta sobre a ma-
nutenção de conservação das placas e o sr. José Luiz responde que
muito pouco, somente quando o DER-RJ é acionado e que existe
uma central de atendimento para tal. A Presidente passa a palavra
para o Engº. Guilherme Cardoso, Presidente do IEEA-RJ e foi infor-
mado, pelo Engº. Silviano, que ele foi exonerado nesta data e que a
Sra. Fernanda, diretora técnica, está representado o novo diretor no-
meado em seu lugar e apresentou o último projeto para o Vale do
Café junto com a SETUR-RJ e passou logo para o Engº. Silviano que
falou sobre os trabalhos do IEEA-RJ e slides foram apresentados. Fei-
tas as apresentações a deputada Alana Passos informou que se sen-
tiu contemplada as repostas as suas perguntas pelo que foi apresen-
tado. A deputada Célia Jordão pergunta sobre o prazo de conclusão
dos trabalhos em andamento no Vale do Café e de projetos em outra
Regiões do Estado. A deputada Adriana Balthazar questiona se as
demais regiões serão contempladas. o Sr. José Luiz a responde que
a intenção é finalizar até o final de 2022, comtemplado todas as doze
regiões. A deputada Célia Jordão solicita que o DER-RJ disponibilize
o cronograma dos projetos e o Sr. José Luiz a responde que está na
fase de planejamento e que assim que tiver um cronograma ele pas-
sará para a comissão. A deputada Adriana Balthazar solicita que junto
com o cronograma seja informado os pontos de dificuldades e seus
motivos. A deputada pediu ao secretário que fizesse um relatório com
as perguntas e repostas feitas durante a audiência pública e passe
para os membros da comissão. Nada mais havendo a tratar, a Se-
nhora Presidente encerrou a reunião e eu, Fábio Mattos da Costa,
Secretário ad hoc, matrícula 201.765-5, informo que conforme dito pe-
la Presidente da Comissão durante a audiência pública, na sala re-
mota de reunião das comissões permanentes, o vídeo desta audiência
pública pode ser acessado pelo endereço https://www.youtu-
be.com/watch?v=W-iA3dg2jGE&t=973s e que lavrei a presente ata que
segue assinada por mim e pela Senhora Presidente. Sala das Comis-
sões Permanentes, vinte e nove de junho de dois mil e vinte e um.
(a) Fábio Mattos da Costa, Secretário, matrícula 201.765-5; (a) De-
putada Alana Passos, Presidente

Id: 2347411

Atos da Mesa Diretora
ATO "E"/MD/Nº 4207/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, CAMILA RODRIGUES CARVALHO E
S I LVA , matrícula nº 411.772-7 , do cargo em comissão de Assistente
VII, símbolo CCDAL - 7, que vinha exercendo junto ao Departamento
de Apoio as Comissões Especiais e de Inquérito .

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 4208/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR CAMILA RODRIGUES CARVALHO E SILVA, ma-
trícula nº 411.772-7, para exercer o cargo em comissão de Assistente
II, símbolo CCDAL - 2, junto à Assessoria Especial de Plenário, con-
comitantemente com sua própria exoneração.

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 4209/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR AMANDA FERNANDES DORNELAS DA SILVA,
matrícula nº 428.567-2 , para exercer o cargo em comissão de As-
sistente IX, símbolo CCDAL - 9, junto à Assessoria Especial de Ple-
nário.

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 4210/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR MILENA BATISTA DOS SANTOS, matrícula nº
428.568-0, para exercer o cargo em comissão de Assistente VI, sím-
bolo CCDAL - 6, junto à Assessoria Especial de Plenário.

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 4211/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR MATHEUS ALMEIDA LOPES, matrícula nº
428.569-8 , para exercer o cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, junto à Assessoria Especial de Plenário.

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 4212/2021

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR GRACIELA SOARES VIZZOTTO MARCONDES,
matrícula nº 414.241-0, para exercer o cargo em comissão de Assis-
tente VIII, símbolo CCDAL - 8, junto à Assessoria Especial de Ple-
nário.

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO
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